

Tecnofijaciones de Costa Rica S.A.

Cédula: 3101625644

Correo: contacto@tecnofijacionescr.com

Teléfono: 22568115

Costa Rica, San José (CR), San José, Uruca

BATERIA PARA HERRAMIENTAS MX FUEL 6.0Ah MXFXC406 MILWAUKEE



Galería



Descripción del producto

• El paquete de baterías MX FUEL™ REDLITHIUM™ XC406 le brinda máxima potencia y tiempo de ejecución para todos sus equipos MX FUEL™ en un perfil compacto, lo que hace que las soluciones de equipos MX FUEL™ sean las más poderosas de la industria. MX FUEL™ REDLITHIUM™ es la energía más confiable y de trabajo más duro para equipos. REDLINK™ Intelligence permite que la batería se comunique con el equipo MX FUEL™ en la aplicación para optimizar el rendimiento. Este paquete de baterías brinda energía sin desvanecimientos, funciona bien, incluso a través de aplicaciones pesadas. Esta batería de iones de litio es capaz de cargarse completamente en 90 minutos. Un indicador de combustible a bordo muestra la carga restante con solo presionar un botón. El sobremoldeado de goma gruesa brinda protección a la batería si se cae. Este paquete es compatible con ONE-KEY™. Con ONE-KEY™, seguimiento, administre y asegure el equipo desde su dispositivo móvil o computadora utilizando la red de seguimiento comunitaria Bluetooth® más grande de la industria. Si alguna vez se pierde o se lo roban, evite la manipulación con la capacidad de bloqueo remoto. Esta batería se adapta a todos los equipos MX FUEL™

CARACTERISTICAS

• Capaz de recargar en 90 minutos: REDLINK™ Intelligence optimiza las tasas de carga según el tipo de batería y la temperatura para minimizar la duración de la carga y maximizar la vida útil de la batería.

22568115 @ contacto@tecnofijacionescr.com http://www.tecnofijacionescr.com



Tecnofijaciones de Costa Rica S.A.

Cédula: 3101625644

Correo: contacto@tecnofijacionescr.com

Teléfono: 22568115

Costa Rica, San José (CR), San José, Uruca

- Compatible con ONE-KEY: Compatible con ONE-KEY™: rastree, administre y asegure el equipo desde su
 dispositivo móvil o computadora usando la red de rastreo comunitaria Bluetooth® más grande de la
 industria. Si alguna vez se pierde o se lo roban, evite la manipulación con la capacidad de bloqueo
 remoto.
- Sobremoldeado de caucho 5 veces más protector: El caucho aumentado en las zonas de impacto absorbe los golpes cuando se cae el paquete, incluso cuando está conectado al equipo.
- Indicador de combustible de la batería a bordo: La forma más rápida de verificar el tiempo de ejecución restante.
- Asa de transporte integrada: El agarre ergonómico facilita el transporte.

ESPECIFICACIONES

- Tipo de batería: Iones de litio
- Amp hora: 6 Ah
- Sistema de batería: Combustible MX
- Longitud: 26.9 cm (10.6")
- Peso: 4.8 Kg (10.62 libras)
- Altura: 10.6 cm (4.2")
- Ancho: 18.2 cm (7.2")
- Compatibilidad del sistema: Se adapta a todos los equipos MX FUEL
- Capacidad: 6.0 Ah
- Asa de transporte integrada
- Indicador de combustible: Si

GARANTIA

2 AÑOS DE GARANTÍA CONTRA DEFECTOS DE FABRICA